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Rīgas Latviešu biedrībā notiks diskusija
par augstākās izglītības kvalitāti Latvijā


Ceturtdien, 2010. gada 7. oktobrī no plkst. 17.00 līdz 19.00 Rīgas Latviešu biedrības Baltajā zālē notiks diskusija par tēmu “Augstākās izglītības kvalitāte Latvijā”. Diskusiju rīko Rīgas Latviešu biedrības jaunieši kopīgi ar Latvijas studentiem no Latvijas studentu apvienības, LU Studentu padomes, RTU Studentu parlamenta u.c. Latvijas dažādās augstskolās studējošie jaunieši ir gatavi izteikt savu viedokli, uzklausīt ekspertus un diskutēt par augstākās izglītības kvalitāti Latvijā, lai kopīgi strādājot gūtu labus rezultātus mūsu nākotnei.

 


Latvijas Studentu apvienības prezidents Edgars Bērziņš: “Izglītības pamatnostādnes kā valstiski atzīts un stiprināts dokuments norāda uz valsts ieinteresētību nozīmīgās nozares attīstībā, kā arī raksturo valsts prioritārās jomas attīstības scenāriju vidējam termiņam un iezīmē ceļu, kas ejams, lai esošo situāciju mainītu un virzītu uz pārmaiņām. Salīdzinot ar šo periodu, nākamais periods iezīmējas ar līdzīgiem uzstādījumiem un mērķu formulējumiem, kas norāda uz Latvijas izglītības telpas lēno attīstību un nepakļaušanos pārmaiņām.” 


LU studentu padomes priekšsēdētājs Edvards Ratnieks:  “Izglītība vienmēr plūst un mainās, tajā notiek nemitīgi eksperimenti. Nemitīgā mainība ir par pamatu izglītības uzlabošanā - īpaši kvalitātes ziņā. Augstākās izglītības kvalitāte Latvijas augstskolās ir uzlabojama, jo bieži esošais atpaliek no vēlamā.” 


Diskusijas gaitā referēs Latvijas Studentu apvienības prezidents Edgars Bērziņš: „Studiju programma un tās atbilstība attiecīgās specialitātes prasībām”, Biznesa augstskolas “Turība” valdes priekšsēdētāja vietnieks Aldis Baumanis: “Augstākās izglītības kvalitāte Biznesa augstskolā “Turība””, Rīgas Tehniskās universitātes mācību prorektors Uldis Sukovskis “Augstākās izglītības kvalitāte Rīgas Tehniskajā universitātē”, uzņēmēja Sandra Vilsone “Augstskolu reflektantu atbilstību Latvijas darba tirgum”, Latvijas Universitātes rektors Mārcis Auziņš un LR Izglītības un zinātnes ministrijas Augstākās izglītības departamenta direktora vietnieks Anatolijs Melnis. 

Diskusijā piedalīties aicināts arī Latvijas darba devēju konfederācijas pārstāvis.

RTU un LU studenti īpaši gatavojas paust viedokli par augstākās izglītības problēmām Latvijā. 


Diskusijas noslēgumā apmeklētājiem būs iespēja uzdot jautājumus diskusijas dalībniekiem. Laipni aicināti visi interesenti!  
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